
***Aşağıdaki problemleri okuyunuz ve anlayarak çözünüz.  ( 8 puan ) 

1-Ömer tanesi 25 TL olan 

hazır sütten 38 adet satıyor. 

Ömer kaç TL kazanıyor? 

2-Elma 15 TL, Nar 32 

TL’dir. Elmadan 5 kilogram, 

nardan 3 kilogram aldık. 

Toplam kaç TL ödedik? 

3-52’nin 35 katının 4000 

fazlası kaçtır? 

4- “bulamamışlar” 

kelimesinin harf sayısı ile, 

“yakalattıramamışlar” 

kelimesinin hece sayısının 

çarpımı kaçtır? 

*** Bölme işlemindeki boş bırakılan yerlerin  ***Aşağıdaki bölme işlemlerini yapınız. ( 4 puan) 

adlarını yazınız. ( 4 puan) 

  …………………………………………..  ………………………. 

 ………………………… 

  …………………………………… 

*** Aşağıdaki ifadeleri okuyunuz. Doğru olanların başına  “D”, yanlış olanların başına “Y“ yazınız. (4 puan) 

Bir sayının “0” sıfır ile çarpımı “0” sıfır olur. “0” sıfır yutan sayıdır.

Bir çıkarma işleminde “eksilen”, “çıkan”, “fark”  diye bölümler vardır. 

Bölme işlemi yapılırken “çarpma” işlemi ile  “toplama” işleminden yararlanırız. 

“Toplama” işleminin kısa yoldan yapımı “bölme” işlemidir.

PUANLAMA 
0-5 GELİŞTİRLMELİ 
6-10 YETERLİ 

11-15 İYİ 

16-20 ÇOK İYİ 

4. SINIFLAR

MATEMATİK DERSİ  

SÜREÇ ODAKLI DEĞERLENDİRME ETKİNLİKLERİ 

ADI  SOYADI 

4 5   9    4 8   8  

  2 8 0  8  3 3 6   7 


